

# CORONAVIRUS

## 10 reguli de urmat:



Ministerul Sănătății



**Spală-te des pe mâini**



**Evitați contactul cu oamenii care suferă de Infecții respiratorii acute**



**Nu vă atingeți ochii, nasul, gura, dacă nu aveți mâinile igienizate**



**Acoperiți-vă nasul și gura când strănutăți sau tușiți**



**Nu luați medicamente antivirale sau antibiotice fără prescripția medicului**



**Curățați suprafețele cu dezinfectanți pe bază de clor sau alcool**



**Folosiți masca de protecție numai dacă suspectați că sunteți răcit sau sunteți în apropierea oamenilor bolnavi**



**Pachetele și produsele fabricate/primate din China nu sunt periculoase**



**Animalele de companie nu răspândesc acest nou tip de virus**



**Apelați 112 dacă aveți febră sau tuse și ați călătorit în țări cu cazuri confirmate de persoane infectate cu coronavirus. Specificați acest lucru dispecerului**



**La acest moment, în România, nu sunt înregistrate cazuri de persoane infectate cu noul tip de virus. Măsurile de mai sus au caracter preventiv**





Cum folosim masca de protecție?

# Coronavirus



Ministerul Sănătății



- 1. Înainte de a pune o mască, spălați-vă pe mâini cu săpun și apă sau folosiți gel antibacterian pe bază de alcool;**
- 2. Acoperiți-vă gura și nasul cu masca și asigurați-vă ca nu există decalaje între față și mască;**
- 3. Evitați să atingeți masca pe timpul folosirii. Dacă faceți acest lucru, spălați-vă mâinile înainte cu apă și săpun sau gel antibacterian pe bază de alcool.**
- 4. Înlocuiți masca cu una nouă dacă aceasta se umezește și nu reutilizați măștile de unică folosință;**
- 5. Pentru a scoate masca - NU atingeți partea din față a măștii, o puteți da jos din spate. Aruncați imediat masca la coșul de gunoi și spălați-vă pe mâini cu apă și săpun sau cu gel antibacterian pe bază de alcool.**



# Q&A

## Coronavirus



**Pot lua virusul de la animalul meu de companie?**



**Nu. În prezent nu există dovezi care să confirme faptul că animalele de companie, cum ar fi pisicile, câinii pot transmite acest virus oamenilor**

**Se poate transmite 2019-nCoV de la om la om?**



**Da. 2019-nCov provoacă boli respiratorii și poate fi transmis de la o persoană la alta, de obicei după un contact strâns cu o persoană infectată**

**Cine poate contracta acest tip de virus?**



**Persoanele care trăiesc sau călătoresc într-o zonă în care circulă virusul 2019-nCoV pot prezenta risc de infecție.**

**Asistenții medicali care îngrijesc persoanele bolnave prezintă un risc mai mare și trebuie să se protejeze apelând la proceduri adecvate de prevenire și control al infecțiilor**